

Nr. 7858 / 22.09.2014

### APEL SELECȚIE EXPERT PE TERMEN LUNG

#### În cadrul proiectului POSDRU „Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor din învățământul liceal prin mijloace inovative” ID142344

Inspectoratul Școlar Județean Teleorman, în calitate de beneficiar, anunță procesul de selecție a unui expert pe termen lung - funcția de manager de proiect - pentru proiectul POSDRU „Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor din învățământul liceal prin mijloace inovative” ID POSDRU ID142344. Procesul de selecție se desfășoară în conformitate cu prevederile legislației în vigoare aplicabile, ale ghidului solicitantului și ale cererii de finanțare.

#### Condiții de selecție

1. Pot participa la procesul de selecție numai angajați ai I.Ș. J. Teleorman.
2. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele generale din ghidul solicitantului- condiții generale/specifice ale apelului de propuneri cu nr. 162 POSDRU.
3. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele specifice din cererea de finanțare prezentate mai jos pentru poziția de expert pe termen lung, pentru care aplică, după cum urmează:

Funcția	Cerințe minimale	Durata (luni)	Norma de lucru
Manager de proiect	Calificări și abilități: studii superioare finalizate și competențe specifice managementului de proiect dobândite în urma unor cursuri/studii de specialitate și/sau să demonstreze experiența în management de proiect prin documente relevante (recomandări, adeverințe, contracte); -experiență profesională generală: min. 10 ani experiență profesională generală; - experiență profesională specifică: min. 3 ani experiență profesională specifică în domeniul gestionării și/sau implementării unui proiect.	18	3 ore/zi 21 zile /lună

#### Cum decurge înscrierea?

Înscrierea se organizează într-o singură etapă, după cum urmează:

Depunerea dosarelor până la data de **23 septembrie 2014, ora 15:00** la secretariatul I.Ș.J. Teleorman a unui dosar de candidatură, care va conține:

-CV- ul în format Europass, cu indicarea funcției pentru care candidează, datat și semnat de titular pe fiecare pagină;

-Documente suport care să ateste toate informațiile prezentate în CV, incluzând documente care să ateste experiența anterioară în proiecte cu finanțare nerambursabilă (recomandări, adeverințe, contracte).

**Probe de selecție:**

Evaluarea CV-ului depus la dosar în conformitate cu cerințele specifice și a portofoliului personal care conține documentele menționate în CV.

**Rezultatele:** vor fi afișate miercuri, 24 septembrie 2014, ora 10,00, la avizierul I.Ș.J. Teleorman

**Contestațiile** – se pot depune miercuri, 24 septembrie 2014, până la ora 16,00, la secretariatul I.Ș.J. Teleorman

**Rezultatele finale** – vor fi afișate joi, 25 septembrie 2014, ora 9:00, la avizierul I.Ș.J. Teleorman

**Indicatori de selecție:**

- Competențe digitale (MO, Internet)
- Participare la proiecte și programe europene/proiecte POSDRU(LLP, Comenius, Grundtvig, Phare, Leonardo da Vinci, Arion, TiA etc.)
- Seriozitate, credibilitate, moralitate, spirit organizatoric
- Spirit de echipă, susținut de implicarea în activități școlare și extrașcolare
- Cunoașterea programului POSDRU și a problemelor abordate de proiect.

(Date generale despre proiect sunt postate pe site-ul I.Ș.J. Teleorman [www.isjtr.ro](http://www.isjtr.ro) )

Inspector Școlar General,  
Prof. Valeria GHERGHE

